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І. Паспорт Програми управління відходами міста Славутича 

на 2024 рік 
 

1. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про схвалення 

Програми 

Рішення виконавчого комітету Славутицької 

міської ради Вишгородського району Київської 

області від _________ № ____ «Про схвалення 

проєкту Програми управління відходамиміста 

Славутич на 2024 рік» 

3. Розробник Програми Відділ з питань житлово-комунального 

господарства, тарифоутворення, 

енергоефективності та енергозбереження 

Виконавчого комітету Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області 

4. Співрозробник Програми Комунальне підприємство «Житлово-

комунальний центр» Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області 

5. Відповідальний виконавець 

Програми 

Виконавчий комітет Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області 

Комунальне підприємство «Житлово-

комунальний центр» Славутицької міської ради, 

Управління фінансів Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області 

Управління освіти і науки Славутицької міської 

ради Вишгородського району Київської області 

6. Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Виконавчий комітет Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області 

7. Учасники Програми Виконавчий комітет Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області 

Комунальне підприємство «Житлово-

комунальний центр» Славутицької міської ради  

Управління фінансів Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області 

8. Термін реалізації Програми 2024 рік 

1) Етапи виконання Програми (для 

довгострокових програм) 

-  

9. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Бюджет Славутицької міської територіальної 

громади 

Кошти інших джерел 

10. 

 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього, грн 

у тому числі: 

150 000,00 

1) 

Коштів бюджету Славутицької 

міської територіальної громади, 

грн 

150 000,00 

2) Власні кошти підприємств, грн - 

  3) Коштів інших джерел, грн - 
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ІІ. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 

 

Програма управління відходамим. Славутича на 2024 рік (далі – Програма) 

розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про 

управління відходами», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону 

України «Про систему громадського здоров’я», Закону України «Про органи 

місцевого самоврядування», Національного плану управління відходами до 2030 

року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 

№ 117-р, Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року, 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 № 820-р, 

Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у 

м. Славутичі, затвердженого рішенням Славутицької міської ради від 15.09.2017 

№ 732-30-VII. 

Протягом останнього десятиріччя в Україні продовжується прогресуюче 

накопичення відходів, не є винятком і місто Славутич.  

Забруднення навколишнього природного середовища відходами набуває все 

більшої гостроти, тому проблема  має розглядатися як один з визначальних факторів 

екологічної безпеки, а в плані вибору пріоритетів – виходити з оцінки як ресурсного 

джерела та екологічно небезпечного чинника. 

Заходи, які вживаються для запобігання утворенню відходів недостатні, що 

загрожує не тільки поглибленням екологічної кризи, а й загостренням соціально-

економічної ситуації в цілому. Тому необхідність подальшого удосконалення і 

розвитку всієї правової, нормативно-методичної та економічної системи управління 

відходами є актуальним завданням сьогодення. 

 Відсутність ефективної комплексної системи управління відходами на рівні 

міста зумовлює накопичення їх значної кількості на об’єкті оброблення відходів, що 

призводить до антропогенного навантаження на довкілля, забруднення його основних 

компонентів: землі, водних ресурсів та атмосферного повітря, погіршення умов 

проживання населення. 

Відповідно до річної статистичної звітності № 1-ТПВ«Звіт про поводження з 

твердими побутовими відходами за 2023 рік», річний обсяг твердих побутових 

відходів та їх компонентів, які були захороненіу 2023 році на полігоні м. Славутич 

склав  32,85 тис. куб. метрів. 

Основним способом видалення твердих побутових відходів в місті на сьогодні є 

їх розміщення на поверхні землі, у тому числі захоронення. Складування відходів 

проводиться за схемою: розрівнювання, ущільнення, ізоляція ґрунтом.  

На полігоні м. Славутич від початку його експлуатації захоронено1,39 млн куб. 

метрів відходів та їх компонентів. 

Разом з тим, кількісні та якісні характеристики відходів не є постійними та 

залежать від джерел їх утворення. 

Джерелами утворення відходів є, в основному, міський житловий фонд, а також 

суб’єкти господарювання, розташовані на території міста (підприємства, організації,  

установи).  

Відповідно до Закону України «Про управління відходами», під управлінням 

відходами розуміється комплекс заходів із збирання, перевезення, оброблення 
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(відновлення, у тому числі сортування, та видалення) відходів, включаючи нагляд за 

такими операціями та подальший догляд за об’єктами видалення відходів.  

Одним із основних принципів у сфері  є запобігання утворенню відходів, 

уникнення, зменшення або усунення негативного впливу відходів на здоров’я людей 

та навколишнє природне середовище. 

Існуюча система у м. Славутичі:вивезення та захоронення відходів на полігоні є 

недостатньою для екологічної безпеки навколишнього середовища міста і потребує 

удосконалення з урахуванням сучасного вітчизняного і світового досвіду, а також 

змін законодавства у сфері управління відходами . 

Принципово важливо, що для вдосконалення підготовки відходів до повторного 

використання, забезпечення високоякісного рециклінгу та інших операцій з 

відновлення, відходи підлягають роздільному збиранню та не повинні змішуватися з 

іншими відходами або матеріалами, що мають різні властивості.  

Роздільне збирання відходів у місті здійснюється для таких видів відходів, як 

папір і картон, пластик, скло, метал, небезпечних відходів у складі побутових.  

Водночас мають створюватися умови для забезпечення роздільного збирання 

біовідходів, ремонтних відходів, відходів від зелених насаджень, великогабаритних 

відходів та інших видів відходів, що підлягають роздільному збиранню. 

У загальному вигляді до складу відходів, які утворюються у місті, входять: 

змішані відходи, папір, картон, скло, метали, пластик, біовідходи, деревина, текстиль, 

упаковка, відходи електричного та електронного обладнання, відпрацьовані 

батарейки, батареї та акумулятори, люмінесцентні лампи, а також великогабаритні 

відходи. 

В ідеальному варіанті дані щодо обсягів утворення відходів, їх морфологічний 

склад, про кількість відновлення і видалення відходів можна отримати з наступних 

офіційних джерел: 

− дані статистичного обліку, отримані за достовірними результатами постійно 

функціонуючої системи обліку (у т.ч. за даними зважування відходів, що 

надходять на полігон твердих побутових відходів або на інші об’єкти 

оброблення відходів); 

− дані експериментальних досліджень обсягів утворення відходів в населених 

пунктах; 

− дані експериментальних досліджень морфологічного складу відходів від 

різнихкатегорій утворювачів в населених пунктів. 

На практиці такі дані, як правило, або відсутні, або носять фрагментарний 

характер, що не дозволяє покласти їх в основу аналізу. 

Так, відсутність достовірної інформації про обсяги утворення відходами та їх 

морфологічний склад не дозволяє виконати обґрунтований прогноз утворення 

відходів у майбутньому, який буде відображати загальну кількість різних потоків 

утворення відходів, а також очікувані зміни у складі відходів. 

Тому необхідно провести детальний аналіз обсягів утворення відходів, 

поточного стану системи управління відповідними відходами та розробити сценарії 

розвитку комплексної системи управління відходами. 

Разом з тим, після визначення річного обсягу утворення відходів, методів і 

засобів роздільного збирання компонентів відходів з урахуванням їх морфологічного 

складу, потреб у вторинних енергетичних та матеріальних ресурсах, органічних 

добривах, наявності підприємств, які можуть переробляти окремі компоненти твердих 

побутових відходів та інших економічних факторів, важливо здійснити уточнення і 
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перегляд норм утворення відходів та встановлення норм для видів відходів,обсяги 

яких раніше не вимірювалися. 

Крім того, з метою забезпечення виконання вимог законодавства у сфері 

управління відходами, перед органами місцевого самоврядування постає завдання у 

розробленні ефективної, дієвої та рентабельної комплексної системи управління 

відходами  у відповідності до ієрархії пріоритетів управління відходами, 

максимального зменшення їх захоронення на полігонах і збільшення обсягів 

перероблення при економічно доступному варіанті.  

Так, відповідно до пункту 1 частини 2 статті 26 Закону України «Про 

управління відходами», до повноважень виконавчих органів сільських, селищних, 

міських рад у сфері, серед іншого, належить розроблення та реалізація місцевих 

планів. 

Місцевий план управління відходами  – документ державного планування, що 

містить комплекс взаємозв’язаних завдань і заходів, узгоджених за строками та 

ресурсним забезпеченням з усіма заінтересованими виконавцями, спрямованих на 

забезпечення сталого управління відходами в населених пунктах в межах території 

територіальної громади з урахуванням принципів співробітництва органів місцевого 

самоврядування, сформованих на підставі оцінки поточного стану сфери управління 

відходами та вже розроблених моделей.  

Документ є обов’язковим до розробки для всіх територіальних громад. 

Розроблення місцевих планів є третім з чотирьох рівнів планування, 

передбачених реформою управління відходами, та складатимуться замість Схем 

санітарного очищення, які розроблялися ще з радянських часів. 

На сучасному етапі розвитку суспільства все більшого значення у міжнародній, 

національній і регіональній політиці набуває концепція збалансованого (сталого) 

розвитку, спрямована на інтеграцію економічної, соціальної та екологічної складових 

розвитку. Стратегічна екологічна оцінка стратегій, планів і програм дає можливість 

зосередитися на всебічному аналізі можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля та використовувати результати цього аналізу для запобігання або 

пом’якшення екологічних наслідків в процесі стратегічного планування. 

Відповідно до статті 19 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» детальний план території деталізує положення генерального плану 

населеного пункту та визначає планувальну організацію і розвиток частини території 

населеного пункту. Детальний план території розробляється з урахуванням обмежень 

у використанні земель. 

Відповідно до частини четвертої статті 2 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» містобудівна документація підлягає стратегічній 

екологічній оцінці в порядку, встановленому Законом України “Про стратегічну 

екологічну оцінку”. Розділ “Охорона навколишнього природного середовища”, що 

розробляється у складі проекту містобудівної документації, одночасно є звітом про 

стратегічну екологічну оцінку, який має відповідати вимогам Закону України “Про 

стратегічну екологічну оцінку”. 

На виконання вимог містобудівного законодавства, Програмою передбачається 

щодо необхідності розроблення Детального плану території  та проведення 

стратегічної екологічної оцінки території загальною площею 8,7 га з включенням до 

детального плану території під’їзної  дороги до полігону, яка проходить по території 

Чернігівської області, кадастровий номер земельної ділянки 7424485600:09:001:0050, 

що розташована на території Любецької територіальної громади біля села Неданчичі 
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(за межами населеного пункту), Чернігівського району, Чернігівської області за 

адресою: Комплекс будівельта споруд №1 за межами населеного пункту село 

Неданчичі, Любецької територіальної громади, Чернігівського району, Чернігівської 

області. 

 

ІІІ. Визначення мети Програми 

 

Мета Програми – реалізація невідкладних та перспективних заходів щодо 

мінімізації утворення, збору, перевезення, відновлення та видалення відходів на 

основі сучасного вітчизняного та світового досвіду, правової, нормативної, техніко-

економічної системи управління відходами, економічних, інформаційно-освітніх 

заходів. 

 

IV. Обґрунтування шляхів розв’язання проблеми,  обсягів та джерел 

фінансування. Строки та етапи виконання Програми 

 

1. Шляхами розв’язання проблем, визначених розділом 2 Програми є: 

1) визначення та розв’язання ключових проблем розвитку управління відходами в 

місті Славутич; 

2) уточнення та перегляд  норм утворення побутових відходів; 

3) розроблення місцевого плану управління відходами; 

4) розроблення Детального плану території  та проведення стратегічної екологічної 

оцінки; 

5) проведення роз’яснювальної роботи серед населення громадищодо системи 

впровадження роздільного збору та сортування відходів. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Славутицької 

міської територіальної громади, власних коштів підприємства та коштів інших 

джерел, не заборонених законодавством. Зокрема ресурсне забезпечення міської 

цільової Програми наведено у Таблиці 1. 

2. Загальні обсяги асигнувань та напрями здійснення витрат щорічно 

затверджуються рішенням Славутицької міської ради під час затвердження річного 

бюджету Славутицької міської територіальної громади. 

3. На виконання Програми передбачається виділення коштів з бюджету 

Славутицької міської територіальної громади за напрямками використання коштів, 

наведених у Таблиці 2. 

4. Дана Програма є короткостроковою зі строком реалізації один рік. 
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Таблиця 1 

 

Ресурсне забезпечення міської цільової Програми  

 

грн 

Обсяг коштів, які пропонується залучити 

на виконання Програми 

Витрати на 

виконання Програми 

Усього витрат на 

виконання 

Програми 

2024 рік 

Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: 150 000,00 150 000,00 

державний бюджет 

 

- - 

обласний бюджет 

 

- - 

Бюджет Славутицької міської 

територіальної громади 150 000,00 150 000,00 

власні кошти підприємства - - 

кошти інших джерел - - 

 

V. Перелік завдань і заходів Програми. Результативні показники 

 

1. Основні завдання Програми: 

1) визначення точних (фактичних) обсягів відходів, що утворюються у м. Славутичі, 

їх морфологічного складу; 

2) розроблення стратегії та створення комплексної системи управління відходами на 

місцевому рівні; 

3) впровадження новітніх технологій щодо роздільного збирання 

4) виконання завдань, спрямованих на екологічну та ресурсну безпеку; 

5) підвищення рівня екологічної освіти і культури населення. 

2. Основні заходи Програми наведені у Таблиці 2. 

3. Із запровадженням даної Програми очікується: 

1) виконання вимог законодавства у сфері управління відходами; 

2) створення ефективної та рентабельної системи збирання відходів з максимальним 

охопленням населення відповідними послугами; 

3) залучення населення до роздільного збирання побутових відходів та 

стимулювання такого збирання; 

4) мінімізація обсягів утворення відходів, які підлягатимуть видаленню; 

5) надання більш якісної послуги з управління відходами; 

6) забезпечення прозорості визначення вартості послуги з управління відходами; 

7) зменшення шкідливого впливу відходів на навколишнє середовище та здоров'я 

людини. 
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Таблиця 2  

 

Перелік завдань та заходів Програми управління відходамиміста Славутич на 2024 рік  

грн 

 

 

 

 

Мета, завдання, КТКВК 

Джерела 

фінансування 

Етапи виконання Програми 

Відповідальні 

виконавці 

2024 рік 

Обсяг витрат 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

 

Всього на виконання Програми 

Всього 150 000,00 150 000,00 - 

 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 150 000,00 150 000,00 - 

Кошти 

підприємства - - - 

Кошти інших 

джерел - - - 
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1. Розроблення Детального плану території  та 

проведення стратегічної екологічної оцінки 

території загальною площею 8,7 га з включенням 

до детального плану території під’їзної  дороги до 

полігону, яка проходить по території Чернігівської 

області, кадастровий номер земельної ділянки 

7424485600:09:001:0050, що розташована на 

території Любецької територіальної громади біля 

села Неданчичі (за межами населеного пункту), 

Чернігівського району, Чернігівської області за 

адресою: Комплекс будівель та споруд №1 за 

межами населеного пункту село Неданчичі, 

Любецької територіальної громади, Чернігівського 

району, Чернігівської області. 

(субвенція до бюджету Любецької об’єднаної 

територіальної громади) 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

150 000,00 150 000,00 - 

Управління фінансів 

Славутицької міської ради 

Вишгородського району 

Київської області 

 

2. Визначення норм надання послуг з управління 

побутовими відходами. 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади - - - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської ради 

Вишгородського району 

Київської області 

 

 

3. Розроблення місцевого плану управління 

відходами 

Кошти бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської ради 

Вишгородського району 

Київської області 

 

4. Підвищення рівня екологічної освіти і культури 

населення 
Кошти інших 

джерел 
- - - 
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1) Проведення заходів з підвищення обізнаності з 

управління відходами у шкільних та дошкільних 

навчальних закладах 

Кошти інших 

джерел 
- - - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської ради 

Вишгородського району 

Київської області, 

Управління освіти і науки 

Славутицької міської ради 

 

2) Розроблення та поширення інформаційних 

матеріалів з питань управління відходами та 

сталого споживання 

Кошти інших 

джерел 
- - - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської ради 

Вишгородського району 

Київської області 

 

 



 

 

VI. Напрямидіяльності та заходи Програми 

 

Програмаспрямована на забезпечення виконання вимог законодавства у сфері 

управління відходами. Напрямидіяльності та заходи Програми наведено у Таблиці 2. 
 

 
 

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює виконавчий комітет 

Славутицької міської ради через відділ з питань житлово-комунального господарства, 

тарифоутворення, енергоефективності та енергозбереження. 

Відповідальні виконавці Програми один раз на рік, до 10 січня подають до 

відділу з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та 

енергозбереження Виконавчого комітету Славутицької міської ради Вишгородського 

району Київської області інформацію про хід виконання заходів Програми та 

фактичні обсяги фінансування відповідно до Таблиці 3. 

Таблиця 3  

 
Інформація про виконання Програми управління відходамиміста Славутич на 

2024 рік 

№ 

п/п 

Захід Головний 

виконавець 

та строк 

виконання 

Планові обсяги фінансування, грн. Фактичні обсяги фінансування, 

грн. 

Стан 

виконання 

заходів 

(результатив

ні показники 

виконання 

Програми) 

усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі 

місцевий 

бюджет 
інші 

місцевий 

бюджет 
інші 

      

1.          

2...          

 

Секретар міської ради                                                            Наталія ГАНТІМУРОВА  
 


